

Санкционные списки 216.73.216.11 21.10.2025 10:07:43

Выключено: Виолетта

ПРИГОЖИНАИсторическая запись: последний раз был активен 02.10.2024 21:15

Список

Историческая запись: последний раз был активен 02.10.2024 21:15

Тип	Индивидуум	
Имя списка	Европейского Союза	
Программы (1)	UKR	
Входит в список (4)	14.03.2024	
	15.09.2023	
	15.03.2023	
	23.02.2022	
Ссылки на решения (4)	13.03.2024, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34	
	€	
	14.09.2023, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34	
	€	
	23.02.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80	
	€	
	https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023R0571	

Имена/Названия (8)

Фамилия/Название	Prigožina
Имя/Название	Violetta
Полное имя/Название	Violetta Prigožina
Описание	
Фамилия/Название	PRIGOZJINA
Имя/Название	Violetta
Полное имя/Название	Violetta PRIGOZJINA
Описание	
Фамилия/Название	PRIGOZHINA
Имя/Название	Violetta
Полное имя/Название	Violetta PRIGOZHINA

Описание	
Фамилия/Название	ПРИГОЖИНА
Имя/Название	Виолетта
Полное имя/Название	Виолетта ПРИГОЖИНА
Описание	
Фамилия/Название	Prigożyna
Имя/Название	Wioletta
Полное имя/Название	Wioletta Prigożyna
Описание	
Фамилия/Название	Prigojina
Имя/Название	Violetta
Полное имя/Название	Violetta Prigojina
Описание	
Фамилия/Название	PRIGOŽINOVÁ
Имя/Название	Violetta
Полное имя/Название	Violetta PRIGOŽINOVÁ
Описание	
Полное имя/Название	Violeta PRIGOŽINA
Описание	

Гражданства (1)

Страна	Россия

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1939-01-12
Место	

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 21.10.2025. 09:16

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).